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Kjønn

Hvilket kjønn har du?

Mann 15

Kvinne 7

68 %

32 %

Kjønn

Mann

Kvinne



Sommerjobb

Har du hatt studierelevant sommerjobb?

Ja 12

Nei 10

55 %

45 %

Sommerjobb

Ja

Nei



Jobb

Når fikk du jobb?
Har ikke fått jobb ennå 6
4. klasse eller tidligere 2
Høst 5. klasse 0
Vår 5. klasse 9
Etter endt studium 5 27 %

9 %

0 %
41 %

23 %

Når fikk du jobb?

Har ikke fått jobb ennå

4. klasse eller tidligere

Høst 5. klasse

Vår 5. klasse

Etter endt studium



Bransje

Hvilken bransje jobber du i?
Energi 4
Forskning 2
Industri 2
Infrastruktur/fiber 1
Bygg og anlegg 1
Konsulent/Rådgivning 1
Innovasjon og 
entreprenør 1
Heisbransjen 1
Staten 1
IT 1
Petroleum-
/offshoreteknologi 1



Bransje

4

2 2

1 1 1 1 1 1 1 1

BRANSJE



Lønn

Hva er din grunnlønn i jobben ved jobbstart? Hva er din totallønn (med tillegg)?

Gjennomsnitt 494063 560188
Høyeste 690000 800000
Minste 390000 395000



Jobbsted og -førstevalg

Hvor jobber du?
Oslo 4
Stavanger 2
Grimstad 2
Bergen 2
Kristiansand 2
Ølen city 1
Skien 1
Porsgrunn 1
Risør 1

Var jobben du fikk førstevalget ditt?
Ja 10
Nei 6

62 %

38 %

Førstevalg

Ja Nei



Jobbtilfredshet

Hvor tilfreds er du med din arbeidssituasjon?
Svært tilfreds 9
Tilfreds 5
Svært utilfreds 2

9

5

2

Svært tilfreds Tilfreds Svært utilfreds

Hvor tilfreds er du med din arbeidssituasjon? 



Studium

Hvilket bachelorstudium fullførte du før master i indøk?
Fornybar energi 11
Mekatronikk 1
Bygg 3
Ukjent 3
Data 1
Informatikk og automatisering 1
Elektronikk 1
Energiteknologi, HiB 1

Hadde du styreverv i studieperioden?
Ja 14
Nei 8

64 %

36 %

Styreverv i studietida

Ja

Nei



Bachelorstudium

11

1

3 3

1 1 1 1

FORNYBAR ENERGI MEKATRONIKK BYGG UKJENT DATA INFORMATIKK OG 
AUTOMATISERING

ELEKTRONIKK ENERGITEKNOLOGI, 
HIB

Bachelorstudium



Karakterer

Hva var ditt karaktersnitt på 
masterstudiet?
A 4
B 17
C 1
D 0

Hva var din karakter på masteroppgaven?
A 9
B 10
C 2
D 1

Gjennomsnitt for karaktersnitt: B+0,14 (4,14)
Gjennomsnitt for masteroppgave: B+0,23 (4,23)

18 %

77 %

5 %

0 %
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Utveksling

Var du på utveksling i studietida? (Hvis ja, skriv land ved "Other".)
Nei 13
USA 6
USA og Australia 1
Australia og USA 1
Bachelor, Sør-Afrika 1

I hvor stor grad hadde du faglig utvikling under ditt utvekslingsopphold?

Stor grad 7
Svært stor grad 1
Middels grad 1



Utveksling

13

6

1 1 1

Nei USA USA og Australia Australia og USA Bachelor, Sør-
Afrika

Utveksling

7

1 1

Stor grad Svært stor grad Middels grad

Faglig utvikling under utveksling



Studietilfredshet

Påstand: Studiet har gitt deg kompetansen du trenger.

Enig 15

Delvis enig 7

Ville du valgt studiet om igjen?

Ja 21

Nei 1

68 %

32 %

Studiet gir kompetansen du trenger

Enig

Delvis enig

95 %

5 %

Ville du tatt studiet igjen?

Ja

Nei


